{(=~)ebasto

MHCTPYKLUMA NO yCTaHOBKEe

[1nsa XKMOKoCTHOro nogorpesartend

Thermo Top Evo

Subaru Impreza / XV

ABTOMOGUIb C NEBbLIM pyrnem

Mapka Moaenb Tun loa EG-BE-No./ ABE
Subaru Impreza G5 C 2018 €13*2007/46*1648*...
Subaru XV G5 C 2018 €13*2007/46*1648*...
MoTop Tonnueo Cranpgapt | KN [kKW] CC [cm?®] | MoTop
1.6B BeHauH Euro 6 CVvT 84 1600 FB16
2.0B BeHauH Euro 6 CVvT 115 1995 FB20
OcobeHHocTu | [onyuweHHble MoauduKauumn METSlE
yu 2 . Impreza XV
[lonyLLeHHble 2 30HHbIVN aBTOMATUYECKUI KIMMaT-KOHTPOIb X X
MOAMMKALMM | Kyonka START X X
bes knoveBon gocTtyn X X
3aMoK 3axuraHms X X
MonHbIn NpuBoag X X
AsTomaTu4eckun Start-Stop X X

Bpemsa Ha paboTy 3anucu

6 yacos




(15

CopepxaHune

1. Cnwncok cokpalleHuin

2. YKasaHug rno ycTtaHoBKe

2.1. TNpumeyaHue

2.2.  Wcnonb3oBaHHbIE KOMMOHEHTbI

2.3.  WNHdopmaums 06 obLiem BpeEMEHN YCTAHOBKM
2.4. PekomMmeHgauuu no yctaHoBKe

3. 06 aTom goKyMeHTe

3.1.  Uenb ookymeHTa

3.2. [apaHTus n OTBETCTBEHHOCTb

3.2.1. HopmaTtuBHble aKTbl, perynupyroLime yCTaHOBKY
3.3. besonacHoCTb

3.3.1. WHdopmaums no TexHMke 6e30MacHOCTU NPU MOHTaXe
3.4. Mcnonb3oBaHue 3TOro JOKYMEHTa

3.4.1. TllpumevaHune K JOKYMEHTY

3.4.2. Vcnonb3yemble CUMBOSIbI

3.4.3. CwumBonbl 0eENCTBUN

3.4.4. OpuveHTupytoLime 3Haku

3.4.5. Vcnonb3oBaHue ykasaTtenemn

4. TexHuyeckas UHopmaLms

5. [logrotoBuTenbHbie OENUCTBUSA

5.1 TlogrotoBka TpaHCNOPTHOrO cpeacTea

5.2 TlogrortoBka oTonuTens

6. O0630p ycTaHOBKU

7. OnekTpudeckada cxema

8. MexaHuyeckas YacTb

8.1. T[logrotoBka mecTa yCTaHOBKM

8.2. TlpeaBaputenbHasa cbopka oTonuTens

8.3. KpenneHue otonutens

9. Bosagyxo3abopHas cuctema

10. TonnueHaga cuctema

10.1. Yknapgka TonnueonpoBoda OT OTONUTENS
10.2. Yknagka TonnmeonpoBoaa ot 6akoBoro 3abopHuka
11. BbIxnonHasa cuctema

12. Cuctema oxnaxaeHus

12.1. Cxema XMAKOCTHOro KOHTYypa

12.2. Co3spgaHue XnOKoCTHOro KOHTYypa

13. OpraH ynpaBneHuns

13.1. YcraHoBka Telestart

13.2. YcrtaHoBka ThermoCall

14. ®uHanbHas paboTa

15. BakoBbIvi 3a60pHuK FuelFix — LabnoH

16. WHCTpyKumMA No akcnnyataumm

16.1. HacTtponka knMmar-KoHTponsa asTomobuns
16.2. MecTo ycTaHOBKU NpegoxpaHuTenemn

VVVVVYVYVVVVVVVVVVVYVVVVVVYVYVYVYVVVVVYVVVVVVYVVVVVVYYY



1 CnuCcoK CoKpalieHumn

Puc. PucyHok

CVT Bapwuatop

DP TonnueHbIN Hacoc

EPT MynbT guctaHumoHHoro ynpaeneHus Telestart T91
FF BakoBbin 3ab6opHuk FuelFix

HG TlopgorpeBatens

RSH PenenHo-npeaoxpaHuTenbHbii 6rok

SH2 TpepoxpaHuTenbHbIN GNOK B MOTOPHOM OTCEKe

UP LIMpKynaumMOHHbIN Hacoc



2 YKasaHuA nNo ycTaHOBKe

2.1 lMpumeyaHue

HacTosilass JoKyMeHTaLUusi Mo yCTaHOBKE MPUMEHSIETCA K TPaHCMOPTHLIM CPeAcTBaM, NepevnucneHHbIM Ha cTp. 1, mpu
YCNOBUU, YTO TEXHUYECKME W3MEHEHUSI TPaHCTMOPTHOrO CPEACTBA He BMUSIOT Ha YCTaHOBKY, NobOble MpeTeHsuu no
OTBETCTBEHHOCTU UCKIIOYEHBI. B 3aBMCMOCTY OT BEpCUM TPaHCNOPTHOrO cpeacTea M 060pyaoBaHUsi, BO BPEMS YCTaHOBKU
MOryT NoTpeGoBaTbCs U3MEHEHUSI B OTHOLLEHWM AAHHOW OOKYMEHTaLUMM MO yCTaHOBKEe. TuMbl TPAHCMOPTHLIX CPeacTB U
ABuraTenen, BapuaHTbl 0ODOPYAOBaHWS W ApPYrMe TeXHUYECKUEe XapaKTepUCTUKW, He NepevucneHHble B [aHHOW
JOKYMEHTauuM Mo ycTaHoBKe, He Obinu npoBepeHbl. OAHako BO3MOXHa YCTAHOBKA B COOTBETCTBUM C AAHHOW
[AOKyMeHTaLueit No yCTaHoBKe.

2.2 Wcnonb3oBaHHbIe KOMMNOHEHTbI

O6opynoBaHue Kon-Bo NpeHT.HOMep
Thermo Top Evo (Ha BbI6op) 1 Cwm.npawc
Tenectapt T91 1 9028761A
unm
Thermo Call TC4 Advance | 1 | 9032141A
OOMONHUTENBHO
Yronok manbin 4wt 0,4 yn 1320232A
OvnopHas cbopka 1 1319843A
KpoHLITEeNH cocTaBHOMN 1 1317217A
3aknagHble ramkm 5wt 0,5yn 9011635B
Lnunbka M5/M6x31 1wt 0,1yn 9009025A
TonnueHasa Tpybka, pe3nHoBasi, yronok 1 1319677A
TonnueHas TpyOka, peanHoBasi, 180° 1 1319686A
BbakoBblIi 3a60pHUK FuelFix 1 1323996A
M3onaums BbIXIONHON Tpy6bl 1 1319670A
PesunHoBoe Konbuo 2 1312785A
Wtyuep coeguHutTenbHbIn 15x18 2wt 0,1 yn 9005813A
XomyT BUHTOBOW 16X27 21T 0,2 yn 9015918A
XOMyT 06pe3nHEHHbIV KpenexHbIn 21T 0,4 yn 1320235A
[arka guctaHumoHHas M6x30 1 1320083A

2.3 WHdopmauyus 06 obem BpeMeHU yCTaHOBKHU

OGLuee BpeMs yCTaHOBKU BKIlOYaeT B cebs Bpemsi, He06XoaMMoe A5t MOHTaXa U JEMOHTaXka KOMMOHEHTOB, CNeLndUYHbIX
ANsi TPaHCNOPTHOMO CPeACTBa, BPEMS YCTAaHOBKM HarpeBaTens U BCe oCTalnibHOe BpeMmsi, HeobGxoaumoe Afis MHTerpauum
CHCTEMbI U MepBOHAaYanbHOro 3anycka HarpeBaTernsi.

OO6Lee Bpemsi YCTaHOBKM MOXET BapbuMpoBaTbCs Ans 06opydoBaHUS TPaHCMOPTHOIO CPeacTBa, OTMMYHOMO OT
npeaycMOTPEHHOTO.

2.4 PeKomeHAauuu No ycTaHOBKe

MpenynpeauTte BnagenbLla aBToMmobunsa npeaocTaBnaTe aBTomobuns He 6onee Yem ¢ 1/4 Tonn.6aka.

BapuaHTbl yCTaHOBKM OpraHoB yrpaBreHust OMKHbI ObiTb COrNacoBaHbl C KOHEYHbIM NOTpebuTenem.

B 3aBucumocTM oOT Tpebyemoro MecTa M WHCTPYKUMA W3rOTOBUTENS TPaHCMOPTHOINO CpeacTBa pekomeHayeTcs
MCMosb30BaTb akKyMynAaTOPHY0 GaTapeto TpaHCNOPTHOro cpeacTea ¢ 6oree BbICOKOM 3MEKTPUYECKON eMKOCTbIO.



3 O6 3TOM fOKYMEeHTe

3.1 Lenb nokymeHTa

ﬂaHHaﬂ OOKyMeHTaLumMsA No yCTaHOBKE ABMNAETCA YacTbio
NpoAyKTa 1 COAePXKUT BCIO UHGOpMaLMio, Heobxoanmyto Ans
obecneyeHmns NPoeccroHarnbHOM YCTaHOBKM KOHKPETHOTO
obopyaoBaHus.:

‘ Otonutens Thermo Top Evo

3.2 lapaHTUA U OTBETCTBEHHOCTb

Webasto He HeceT oTBETCTBEHHOCTU 3a AedeKTbl,
NOBPEXAEHNS U TPaBMbl, BO3HUKLLNE B pe3yrnbraTe
HecobnogeHNs NpaBun MOHTaXa, pEMOHTa 1 3KCnnyaTauum
cogepXalimxcsl B HUX MHAOPMaLUMOHHbIX MaTepuarnos. 3To
UCKIIOYEHNEe OTBETCTBEHHOCTH, B HYACTHOCTU, OTHOCUTCS K
HeHagnexalym ycTaHOBKaM U peMOHTaM HeNnoAroToBEHHbIMU
nMuaMmn nnu B criy4ae Hencrnonb3oBaHWs NOAMUHHbBIX 3anacHbIX
yacTen. OTBETCTBEHHOCTb 3a BUHOBHOE NpeHebpexeHne
XKM3HbIO, KOHEYHOCTAIMU UMW 340POBLEM, a TakxKe 3a yLiepb
UM TpaBMbl, BbI3BaHHbIE YMbILLNIEHHBIM U HEOCTOPOXHBLIM
HapyLleHnem o6a3aHHOCTEN, OCTAOTCA HEU3MEHHBIMU, Kak 1
obsi3aTenbHasi OTBETCTBEHHOCTb 3a Npoaykuuio. MoHTax
[OOIMKEH OCYLLECTBNSATLCS B COOTBETCTBUM C OOLLMMY,
CTaHAApPTHLIMKM MpaBunaMmn TexHonornn. Ecnv He ykasaHo
MHOE, 3aKpenuTe LUNaHr, MUHUA U XTyTbl NPOBOAOB K
OpUrMHarnbHbIM aBTOMOBOUIBHBIM NIMHUSIM U >KTyTam NPOBOAOB C
NMoMOLLbI0 KabenbHbIX CTSHKeK. M3onupyinte cBoboaHbIE KOHLbI
npoBoAa v CBsKMUTE Ha3ag. PazbeMbl Ha SNMEKTPOHHBIX
KOMMOHEHTax AOIMKHbI FPOMKO 3aLlernkMBaTbCsi BO Bpems
cbopku. 3aWwmTnTe OTKPbITbIE y4aCcTKM MeTanmna, Hanpumep
NpPOCBEPIIEHHbIE OTBEPCTUS, 3aLLMTHBIM aHTU-KOPO3UAHBIM
nokpbIT1eMm. Npu AeMOHTaxe U MOHTaXe OTAENbHbIX
KOMMOHEHTOB TPAHCMNOPTHOro cpeacTea cobnogante
WHCTPYKLUMU U yKa3aHWUs COOTBETCTBYHIOLLENO U3rOTOBUTENS
TpaHCMNopTHOro cpeAcTBa. HavanbHbIN 3anyck AomKeH ObITb
BbIMOMHeH ¢ nomoLlybio Webasto Thermo Test
AvarHoctuyeckoro obopyaoaHus Mpu yctaHoBke
nporpaMmMupyemoro Mogyns ynpasnenus (Hanpumep, LWAM-
MoZayns) Heo6XoAMMO NPOBEPUTL NN OTPEryNnpoBaTh
COOTBETCTBYHOLLME HACTPOWVIKY.

3.2.1 HopmaTuBHbIe aKThbl,
perynupylouijue ycTaHOBKY

Moporpesatens Thermo Top Evo - ucneitaH u ogodpeH B
cootBeTcTBUM ¢ ECE-R10 (EMC) n ECE-R122
(noporpeBaTenem). MNonoXxeHUs HACTOSALLMX PYKOBOASALLMX
MPVHLMMNOB MMEIOT 06a3aTeNbHY0 CUIY B pamkax AMPEKTUBbI
70/156 / EEC v/ nnn 2007/46 / EC (ans HoBbIX Mofenen
TpaHCNopTHbIX cpeacTs oT 29/04/2009) 1 AomKHbI Takke
cobnoaaTtbes B CTpaHax, B KOTOPbIX OTCYTCTBYHOT
cneuuanbsHble npasuna. MNMogorpesBartens NMLEH3MPOBaH B
cooTBeTCTBMU € nyHkTOM 19, pa3gen 3, Ne 2b StVZO
(HemeLkoro opraHa no NMLEH3NPOBaHMIO JOPOXHOIO
ABWKEHMS).

3.3 Be3onacHocTb

KBanudwvkaums MoHTaHoro nepcoHana MoHTaXHbI nepcoHarn
AOIMKEH METb CrieayoLLyto KBanvdukaumio:

- ycneLHoe npoxoxaeHue obyyeHns Webasto

- CooTBeTCTBYIOLWaNA kBanudukaums ang paboTsl no
perrnameHTam TEXHUYECKMX CUCTEM M TpeboBaHUAM
3akoHoaaTenbcTBa

Heobxoammo cobntogaTe npasuna, cogepalimecs B obLwmnx

MHCTPYKLWMSIX MO YCTaHOBKE M 3KCrnyaTaummn HarpeeaTtensi.

3.3.1 WHdopmaumsa no TeXHUKe
6e30nNacHOCTM NPU MOHTaxe

OnacHocTb, co3gaBaemast TOKOBeAyLLUMMU HacTsaMn

» [lepen ycTaHOBKOW OTCOEAMHUTE aBTOMOBUIIb OT UCTOYHUKA
nUTaHus.

» Yb6enutech, YTO afekTpmyeckas cucteMa 3asemseHa
npaBUIbHO.

» Bcerga cobntonaite TpeboBaHns 3akoHoAaTeNbLCTBA.

» Cobniogainte TexHWKY 6e30macHoCTy.

OnacHocTb noxkapa 1 yTe4knm TOKCMYHbIX ra3oB 13-3a
HenpaBuIbHON YCTaHOBKM

» YacTtu TpaHCNOPTHOro cpeacTBa, pacnonoxeHHbIe BONm3n
HarpeBaTensi, AOMKHbI ObITb 3aLLULLEHbI OT YPE3MEPHOTro
HarpeBaHusl C NOMOLLbIO CreayoLmnx Mep:

Cobntogaiite MMHUMarbHble 6e3onacHble paccToAHUA.
ObecneybTe OO0CTaTO4YHYIO BEHTUNALUIO.

Vcnonb3ynte orHecTorkue matepuarnsl Unu
TennosalMTHble 3KpaHbI.

OnacHoCTb 13-3a OCTPbIX Kpaes

— Mopesbl

— KopoTkoe 3amblkaHue u3-3a NoBpexaeHus 3NeKTpuYeckoro
nposoaa

» YcTaHOBUTE NPOTEKTOPLI HA OCTPbIE Kpasi.

3.4 Wcnonb3oBaHWe 3TOro AOK-Ta

[Mepen ycTaHOBKOWM W 3KCNyaTaumnen HarpesaTens
03HaKOMbTECh C AaHHON MOHTaXHOW AOKyMeHTaLmen,
VNHCTPYKUMAMM MO YyCTaHOBKe HarpesaTtens,
3KCMNyaTaUMOHHBIMU UHCTPYKLMSIMU U NpUnaraeMbiMu
[OMOMHUTENBbHLIMU NUCTaMW.

3.4.1 lMpumeyaHue K AOKYMEHTY

Psapom c COOTBETCTBYHOLLUMM 3TArnom pa6on=| nmeeTcsa
onosHaBaTenbHbIN 3HAK, MO3BONSIOLLMI 6bICTpO pacnpenenntb
apyrne npuMmeHnmMble JOKYMEHTbI MO KOMMOHEeHTamM Webasto,
noanexawum yCTaHOBKe:

OcHoBHas fokyMeHTaumst Webasto

JlokymeHTaumsi no aBTomobunio

YcTaHOBKa KOMMIEKTa XONI04HOro nycka

Webasto Comfort A/C control

Webasto Standard A/C control

BakoBhbii 3a6opHuK FuelFix

OKOHeYHUK BbIXIonHon Tpybbl (EFIX)




Bo3aayxo3abopHsblii rnywumnTens

KpoHLTEenH L@

3.4.5 Wcnonb3oBaHue yKasateneu

> Heobxoanmoe pelicteue

3.4.2 Wcnonb3yemble CUMBOISIbI

/1" BHUMAHME
¢ Bua n NCTOYHUK pu1cka

NocnencTBua: HecobnoaeHne
WHCTPYKLMIN MOXET NMPUBECTU K CMEPTU
» [1peanpumuTte aencTBUSA Mo 3awuTe
cebsi oT puckos

Cchbinka Ha KOHKpPETHbIE
OOKYMEHTbI N3roToBUTENSA
TPaAHCMNOPTHOrO CpeAcTBa

(= OGpaTuTe BHMUMaHWeE Ha

cneymnanbHy TEXHUYECKYHO
0CODEHHOCTb

3.4.3 CumBonbl oencTBumn

PesynbTar gencteus

/ /@ Mo3numsa Ha pucyHke

Homepa nosuunii gns
onucaHusi nsobpaxeHuii ons
ORDI® 3MNEeKTPNYECKNX NPOBOAOB W
CeKLMIA LLNaHroB CUCTEMBbI
OXNaXaeHns

MexaH-vne OnekTpo- Bbicokoe o
XraxaeHve
paboTbl CUCTEMBI HanpshkeHue
= [l S
]
u
Bosayxo- Tonnueo Boixrion rno
3abop
—
' —
W I

3.4.4 OpueHTUpYylOLLME 3HAKU

J—
]
fO—-0"

i

CTperka yka3blBaeT NonoXeHUe Ha TPaHCMOPTHOM
cpeactse v yron ob3opa




4 TexHunyeckasa nHcgpopmaums

TexHU4ecKue XxapakTepuCTUKU, pasMepbl

- Bce gnameTpbl B MM
- MepdoprpoBaHHbIe KPOHLLTENHBI U MOHTaXHbIE YrNbl NOKa3aHbl B MacluTabe
- ObpaTtnTe BHMMaHUe Ha gaHHble 0 MacwTabe Ha wabnoHax

Heo6xoaumble MOMEHTbI 3aTSXKKU

- 3Ha4eHNss MOMeHTa 3aTskkn 6onToB HarpeBaTens 5x13 1 60nToB WNUIbKK HarpeBaTenst 5x11 = 8 Hm

- 3Ha4yeHUss MOMeHTa 3aTSKKU CTOMOPHON NNacTuHbl 5X15 6oONT CoeAMHUTENBHONM AeTanu AN BoAbl = 7 HM
- 5x12 60nT 3aTArMBas BpallaloLLni MOMEHT KPOHLLTENHA nogorpeeatens 2 yacten = 6Nm

- 3aTaHuTe gpyrve 6oNTOBbIE COEAUHEHUSA B COOTBETCTBUMN C MHCTPYKLUSIMU U3rOTOBUTENS UM B
COOTBETCTBMU C COCTOSIHUEM 0O0OpYyL0BaHUS.

Onpep,eneHHaﬂ TeMnepartypa gnsa nonauuu BbIXJIOMHOM prsbl

- TemnepaTtypa makcumanbHas 230°C

Heo6xogumble cneunanbHble UHCTPYMEHTbI

- MnockoryOubl NPY>XMHHBIX XOMYTOB A5sl XXMOKOCTHbIX LUTaHroB

- MnockoryOubl KNMK-XOMYTOB ANSA TOMMMBHbIX LUNAHIoB

- O6XmMHbIE nrockorybubl

- Hox ons »KnakocTHOro WiiaHra

- ABTOomMatuyeckuin ctpunnep nposoga 0.2-6 mm

- 3aknMHble nnockoryoubl Ansa kabenbHbIX HakoHeYHUKoB 0.5-10 mm
- 3aknMHble nnockoryoLbl Ha pazbem-Bunka 0.14-6 mm

- 3aknMHble nnockoryoubl ana coeamHutens 0.25-6 mm

- OuHamomeTpuyeckunii koY and 2,0-10 Hm

- Mapkep

- Webasto Thermo Test gnarHoctuyeckoe obopynoBaHue, ¢ HEO6X0AMMbIM MPOrpaMMHbIM obecrnedeHnem
- Openb co ceepnom 6Mm

- KnenanbHuK 3aknagHbIx raek

- HoxoBka no metanny

- CbeMHUK rankm TonnueHon ctaHumm KIA




5 TloarotoButenbHble AeNCTBUSA

5.1 lMoaroToBKa TPaHCMOPTHOro cpeacTBa

ﬂOﬂOﬂHMTeﬂbHyPO Mchopmau,mo MO>XHO HaNUTU B TEXHNYECKOM OOKYyMeHTauun
npon3BoaANTENIA TPAHCMOPTHOIo cpencTBa.

(15

ABTOMOOUINb

KomnoHeHTbI, noanexaiiue yaaneHuro

LOKYyMEeHTbI

Obwwme

» OTKpbITb KPbILLKY TOMAMBHOro 6aka

» [MpoBeHTUNMPOBaTb TOMNNMBHbLIV Gak

P 3aKpbITb KPbILWKY TOMnuBHOro 6aka

» COpocuTb AaBreHne CUCTeMbl OXIaXaeHns

MoTopHbIn
OTCEK U Ky30B

> AKB

» Kpbliwka pacwmputenbHoro 6avka
» Brok ynpaBneHus MOTOpoMm

» 3awwuTta gBuratens

P BepxHss KpblliKka MoTopa

» HwxHaa 3awmTa moTopa

k

(1
Ry

L=

CanoH
aBToMoouns

» bokoBas Haknagka noboBoOro crekna nesas
» HunxHasa KpblILWKa naHesnnm co CTOPOHbI BOOUTENA

(99

R Y
\ 57 BbinonHute cnepywouine pa60Tbl TOJIbKO BO BpeMdA COOTBETCTBYHLLEN NocnenoBaTeyibHOCTU YCTAaHOBKA:

ﬁ BHumaHue
OnacHoCTb noXxapa n B3pbiBa U3-3a YTEYKU TOMJIMBa N BbiIXOA4a NMnaposB TOMJinea.

CaroH
» 3agHee nNaccaXxupckoe cuaeHbe
aBToMObOUNsA
Kysos » CHMMUTE NIOYOK nona Ans Aoctyna K TonfMBHOMY 6aky ] |
L_—fr&‘:hn

P BbiHbTE HACOCHYIO CTaHLMIO OTKPYTMB 6OMbLUYIO ranky

5.2 MMoaroToBKa oTonuTens

MoTopHbIN
oTCeK

» [Mpukpenute gybnukaTt STUKETKU OTONUTENS B
COOTBETCTBYIOLLIEM MECTE B MOTOPHOM OTCEKe




6 O630p ycTaHOBKMU

V)

4 ww/\

4 ®

Puc.1

INereHpa kK 0630py yCTaHOBKMU

O6o3HauyeHue HanmeHoBaHMe KOMMOHEHTa

DP TonnueHbIM Hacoc

HG OTonutensb

EPT Cuctema gnctaHumMoHHoOro ynpaenexus Telestart

FF BakoBbin 3a6opHuk FuelFix

RSH brok pene canoHa

SH2 Brnok npenoxpaHutenen MOTOPHOIO oTceka

UP LinpkynsiunMoHHbIN Hacoc

PacnonoxeHue otonutens

1 OTonuTtenb




7 JneKkTpuyeckasa cxema

KpenneHune SH2

1 MnacTtmnHa

2 KpenexHasn nnactuHa 6noka
ynpaereHnst MOTOPOM

3 Mpepoxpanutenn F1/F2

4 Bont M5x16, wawba, kpenexHasa pamka
npeaoxp., wanba, ranka

Puc.3
MopaknovyeHUe NNOCOBOro KOHTaKTa

OnacHoCTb NoXxapa U3-3a CIIMLLKOM
HU3KOro MOMeHTa 3aTsKKN
! Cobnopatb MOMEHT 3aTSXKKM !

1 lNntocoBas knemma

2 | Tntocoson nposoa

OnacHoOCTb noxapa u3-3a CIIMLLKOM
HU3KOro MOMEHTA 3aTSXKU
! CoGnopgatb MOMEHT 3aTaXKu !

1| OpwurnHanbHas Touka KpenneHus maccol
(MuHyca)

» | MwuHycosoli npooa Bebacto




=

Mpoknapgka XryToeB NnpoBOoAOB OTONUTENSA

1| Kryt npoBonos otonutens, sakpenute
CTShKKaMu

5 | KryT npoBoaoB opraHa ynpasneHus n
KMMMaTUYeCKOMN YCTaHOBKM

1| TPOTKHYTb PE3MHOBOE YNNOTHEHME,

NPOTAHYTb NPOBOAA B CasioH

CoepguHeHue penenHoro 6noka canoHa

RSH

» [logcoenvHUTL NPOBOAA K penenHomy
% % 6noky, cedexue ot 0,5 go 1,0 mm?

S

A

N
o

0,52
s B L
6.3 rt r
87a 86
= | "
2.8 6.3




£

Cxema nogkKno4yeHUsa CUCTeMbl aBTOMaTU4YeCKOro KOHOUMUMNOHUPOBaHUA BOo3AayxXa

30
ACC
15

Webasto | Subaru
® I
T I T
rt
S HG I F A F,J F'A'
A | 15A ﬂ] 75all 754l ZEF
jr2fF | T ]
VoW . i137[ ¥4] [¥3 8w ]i265
|
- * *
| | ok b
br rtfsw niws |X10 . gn an
05 |05 75 RNy |
® o o o | gn _‘r
|
BL. |Msw gniws I
|
(.‘. .f.\ I
fiFa (iFs :
v W 67 |
a rt .
K1 ™ @ o ] i s * *
30 e X Pk bl
@@ e @
i gn
I 184 [Az 188 [A32 A 15]
| |Grs YT G kB
br I
4:
- }

31




=

Nerenpa

KomMnoHeHTbI TpaHCNOPTHOrO cpeacTBa CumBonsbl
CokpalleHne | HammeHoBaHME KOMMOHEHTA CokpalueHne | ObosHadeHne
ZE LleHTpanbHbI 610K * LiBeT MoxeT oTnuyaTtcs
F MpenoxpaHutenu X PaspesaTtb
i265 8-Mu1 NMHOBbLIN pasbem brioka ZE
i137 12-T1 nMHOBbLIN pasbem brioka ZE
KB briok knnmaT-koHTponNA
i88 40-ka NMHOBbLIN pa3bem Grioka ZB
GRs Pene moTopa BeHTURNATOpA
i184 4-ex NMHOBbLIN pasbeM GRs

KomnoHeHTbl WEBASTO CumBonsbl

CokpalleHne | HaumeHoBaHME KOMMOHEHTa CokpauueHne | O6o3HavyeHne
D2 IOwnogHas cbopka br KopunyHeBbIi
F1 Mpepoxpanutens otonutens 20A bl Cuhnn
F2 MpepoxpaHutens nuHum 30A gn 3eneHbin
F3 MpenoxpaHuTtens nevkn 7,5A pk Po3soBbii
Fa TApenoxpaHMTenb opraHa ynpasnexns | . KpacHbi
HG Otonutenb Webasto S\ YepHbin
K1 Pene ws Benbin
X10 Pasbem LiBeTa npoBoOB MOryT oTnu4aTtcs

OvopHas c6opka

\\

Puc.8

—
' _/_:;.1:_)

&

CnenuTb 3a HanpasneHMeM AMOA0B

C6opky anogos cobupaTb NpeaBapuTeSibHO




YcTaHoBKa pene canoHa n noaknrw4vyeHne CuCteMbl KOHAMLNOHUPOBAHUA

A5y =~ | » CoefguHeHue XryToB NpoBoaOB
) ], OCHOBHOrO >XryTa oTOonuUTens un
S e ] npenoxpaHUTenbHOro 6roka canoHa

‘ 0,52 0,52 \ =
\-L\‘ gn/ws gn/ws _#°

0,5° 0,5°

Puc.9

MpenoxpaHuTenbHbIM GIOK canoHa aBToMmobuns

1| MpenoxpaHuTenbHbIi 6ok

2 Bont M5x16, Pamka, Yronok, LLlanoa,
["anka.

Puc.10

KpenneHue npegoxpaHuTenbHOro 6roka

1| NpepoxpaHnTens opraHa ynpasneHus
1A.

2 lNpenoxpaHnUTeEnNb KNMMaTU4eCcKomn
ycTaHoBku 7,5A.

3| Kpennenve

4 Pene K1




=

Pa3bembl i137 n i265 LleHTpanbHOro 6noka

1| LeHTpanbHbiii 6ok

2 | 8-NM1HOBbLIN pasbem i265

3| 12-nuHoBbi pasbem i137

Bua pasbem i137, 4 NUH, KOHTaKTHas CTOPOHa

]
(%)
£
o

Puc.13

MoaknoyeHne pene BEHTUNATOpPa

1| 3eneHbii npoeop pasbema i184 Pene
neykn / 2 NuH

2 | 3eneHbiii npoBoA pasbema i137
LleHTpanbHoro 6noka / 4 nuH

3 Pasbem i137

» 16 KpacHbin npoBog pene K1/87a

» 17 YepHbii npoBog pene K1/30




Bupg pasbema i265, 3 n 8 NnMH, KOHTAKTHaA CTOPOHa

Puc.15
MopaknioveHne 6noKa KNMMaT-KOHTpOns

» 3,5,6,7 — CoegmHUTENbHbIE KOHHEKTOPbI

1| CwHwii (3eneHbii) npoBod pasbema i88
6noka knumar-koHTpons 15 nuH

2 | CwHwii (3eneHbin) npoBoA pasbema i265
LueHTpanbHoro 6noka 8 nuH

3| Pasbem i265

4 | 3eneHbiit (po3oBbIN) NpoBoA pasbema
i265 ueHTpanbHoro 6noka 3 nNuH

5 | 3eneHbiii ( po3oBbIv) NpoBoA pasbema
i88 6rioka knMmart-koHTpona 32 nNuH

» 4 n 50 — coeanHUTENbHbLIE KOHHEKTOPDI




X

8 MexaHu4yeckas 4YacTb

8.1 lNoproToBKa MecTa yCTaHOBKMU

OTtcoeagnHeHue pasbema 1 un 2

YcTtaHoBKa pa3bema 2

N % i

Pa3bem 1
Pasbem 2

KpenneHue

Bont M6x20, rpoBep wanba, KPOHLLTENH,
wanba, ramka.

Pasbem 2

KpoHLwTenH

Pasbem 1



YpaneHve nsonsauum
m;.-:-.j-

» N3onauunoHHoe NOoKpbITHEe 1 cornacHo pwucC.
Bblpe3aThb.

Puc.21

1| OtBepctue

» | WTaTHas BbinpecoBka

1| 3aknapHas raika M6, oteepctve &9




X

CocTtaBHOM KPOHLITEWH

Puc.24

Pa3meTka oTBepCcTUM

YcTaHoBKa 3aknagHbIX raek

= ]

» CoCTaBHOW KPOHLUTENH | A

&

Bont M6%20

Pa3meTtka oTBEpCTUI

Wcnonb3ynte cBepro ¢ yrnopom SmMm

3aknagHas ranka M6, oteepctne @9



YcTtaHoBKa KpOHLLITeMHa

1| BonTt M6x20, rposep wainba

Puc.27

8.2 [MMpepBapuTenbHaa coopka otonuTens

YcraHoBKa naTpy6koB

==l ObpaTntechb K 0bLLen NHCTPYKLUM MO
yCTaHOBKe nogorpesarenen.

1| MaTpy6ok, peanHoBoe KomnbLOo

5 | KpenexHas pamka

Puc.28

1 LWnunbka M5/M6x25

Puc.29



X

YcTtaHOBKa | B | KPOHLWITENHA

Puc.30

MoarotoBKa LWMaHra oxnaxagarlLuemn XXuaKkocTm

BonTbl camoHapesHble M5x13

¢ &

YcTtaHoBKa UMPKYyNALUOHHOIo Hacoca

Puc.31

A 90° @18x18
B |440
C |90°@218x18
D |510

» Bce xomyTbl @25.

LInpKynsiLMOHHBIN Hacoc
KpenexHbin gemndep

XryT npoBoAoB LMPKYNSLUMOHHOTO
Hacoca



YcTtaHoBKa BO3D,YX0386OPHMK3 n TonnuBonpoBoaa

1| TonnusHas Tpybka 90°, XomyT &10 [2x]

o | TonnueHas Tpybka 1,5/5

S1 | Bosgyxo3abopHbIvi naTpybok

8.3 KpenneHue otonutens

HDemoHTtax LlUtekepa TonnuBHoro Hacoca

Puc.34

» OTtonuTenb cornacHo puc.34 pacnonoXxuTb
Ha MecTe yCTaHOBKM.

» JKryT npoBoAoB TOOMMBHOrO Hacoca
M TOoNNMBOMNPOBOA | 3| ynakoeaTb B
kabenbkaHan | 4 | v 3akpenutb cornacHo
puc.34
1| Pa3bem otonutens

2

5 KabenbHas cTaxka

6 )‘KI'yT npoBoaoB oTonuTend




X

CocTaBHOM KPOHLUTEWH YacTu

A

Puc.38

==l O6paTtutechb K obLLEN NHCTPYKLMM NO
yCTaHOBKe nogorpesarenen.

YacTb KpOHLUTENHA KPenuTca Ha
aBToOMOOUIb

YacTb KpoHLUTENHA KpenuTcs Ha
oTonuTenb

P MpoBepuTb hUKCaLMIO KPOHLWITENHA YacTn B
K KPOHLUTENHY YacTu A,
nocre aToro NPUBUHTUTL OPYr K ApYry.

OTtonutenb

Camopes M5x12



E\“{-

9 Bo3ayxosabopHasa cucrtema

YctaHoBKa BO3AyX03660pHOI'O rnywuuTens

Cobntogante MHCTPYKUUKN NO
2 yCTaHOBKe rMyLuMTens Brycka Bo3ayxa
ANsi TOPeHUs.

1| nywurens 3abopa Bosgyxa Ans
ropenunsa Webasto

2 lNnacTtukoBas cTsaxka

3| Kabenb umpkynaumoHHoroHacoca




10 TonnuBHadA cucrtema

BHUMAHWE

OnacHocTb Nnoxapa v B3pbiBa U3-3a YTeYKU TONJSIMBaA U BbiXo4a NapoB TONNUBA.
HenpaBunbHas yctaHoBKa TONMBHOIO 3abOpHUKa MOXET MPUBECTU K MOBPEXOEHMUIO N BO3rOPAHMIO.
» /3berante anekTpocTaTMHECKNX pas3psiioB U OTKPLITOrO OrHS
» [Mpn paboTe ¢ TONMBHON CUCTEMOM 0b6ecneybTe 4OCTAaTOUHYI0 BEHTUNALNIO
» OTKPOWTE KPbILLKY TOMMBHOrO 6Gaka TpPaHCMOPTHOIO CPEACTBA M NMPOBEHTUIIMPYNTE Gak
» 3aKpouiTe KpbILLKY TOMIMBHOIO 6aka
» Cobupante noboe npotekaHne Tonnmea npu pabortax

l\

/., OnacHoCTb noBpexaeHnsa KOMNoOHeHTOB

» YcTaHoBUTE TOI'IJ'II/IBOI'IpOBO,D, N OKTYT I'IpOBO,D,OB TONJIMBHOIO HAcoca Tak, l-|T06b| OHN 6bIJ'IVI 3awueHbl oT
yaapa KaMHAMU ¢ Jopor

» ObecneybTe 3alnTy OT TPEHUA TOMNNMBONPOBOAA U XryTta NpoBOAOB B MeCTax C OCTPbIMU KpadaMun

10.1 Yknagka TonnuBonpoBoAa OT oTonuTens

» >KryT NpoBOAOB TOMSMBHOIO Hacoca u
TOMNMBOMNPOBO/ YIOXUTb B FOPMPOBAHHYIO
TpY6Ky 1 M NPONOXMUTb BOOSIb OCHOBHOIO XryTa,
NPOTAHYTb K AHMLLY W 3aKpenuTb KabenbHbIMU
CTSHKKaMMU.

» KryT npoBOAOB TOMSIMBHOIO Hacoca u
TONMMBONPOBOS, YNOXUTb B rOPUPOBAHHYIO
TPYO6Ky 1 1 NPONoXnTb BAOSIb OCHOBHOIO XryTa,
NPOTAHYTb K AHULLY N 3aKpenuTb KabenbHbIMK
CTSDXKKaMW.




m

1 | KryT npoBoAoB TonnMBHOro Hacoca v
TOMMAMBOMNPOBOL, B rohpupoBaHHOM
TpybKke NPONoXnTb K MECTY YCTaHOBKU
TONSIMBHOrO Hacoca.

Puc.42

MoaroToBKa yrnoBsoro KpOHmTeﬁHa

1| Pacceepnutb oTBepcTye - &8,5MMm

|
aar

Puc.43

YcTaHOBKa YrnoBOro KpoHLWTEeWHa

1| YrnoBoW KpOHLUTENH

» | BonT kpennexus




YcTtaHOBKa TONfIMBHOrro Hacoca

1| bont M6x25, lwanba, nemndep Hacoca,
lwanba, ranka.

2 KabenbHas cTsxka

3 TonnuBHbLINM HAacoc

Puc.45

C60pKa pa3bemMa NpoBOAKUN TOMNJNIMBHOINO Hacoca

1 | ?KryT npoBoaoB TonnmBHOro Hacoca,
noakntoveHve pasbema X7

» | PeanHoBas TonnueHas TpyGka, XomyT
@10[2x]

3 TonnneonpoBos,




10.2 Yknagka TonnmBonpoBoga oT 6akoBoro 3abopHuka

JeMoHTax 3agHero cuaeHbs

» [oTaHWTe 3allenKky 2 u3 BTynk1 1 B

HanpaBneHnn CTperkun.
OTKpOIZTe JTNYHOK AOoCTyna K TonJIMBHOMY 68Ky,

cnpasa 3.

Puc.48

MoaroroBKa wWabnoHa cBepneHus

Pa3meTka oTBepcTus

CobnoaaTte UHCTPYKLIMIO MO YCTaHOBKe
= TONNMBO3abopHUKa.

KpblLwKa TONMBHOW CTaHLMK

PaameTka oTBEpCTMSA

LLlaGnoH




OTtBepcTtue ansa FuelFix

BHUMAHNE!

OnacHocTb noxapa 1 B3pbliBa 13-3a yTEYKU
TOMnuBa 1 NapoB TONNMBa.

1| OTBepcrue cBepnnTb CBEPIOM U3
koMmnnekTa 6akoBoro 3abopHuka!

FuelFix 1 n3orHyTb 1 yKOpOTUTb NO LWAGMOHY,
yCTaHOBUTL B OTBEpCTME 2.




BbipaBHMBaHue

MoaknoyeHue TonnuneonpoBoAa

FuelFix

Puc.54

YcTaHoBKa FuelFix

F73

——_

50 - max 200 MINTT [—

» FuelFix 1 BbIPOBHATL cornacHo puc.54

1| Tonnueonposog.

2 Pe3uHoBas TonnueHaga pr6|<a, XOMYT
@10[2x]

BHUMAHNE!

OnacHOCTb Noapa ¥ B3pblBa M3-3a YyTEYKM
TonnvBa 1 NapoB TONNMBa.



MpoBepka cdomkcaumm FuelFix

Puc.57

3aernneHMe TonnuBonpoBoAa

Puc.58

3akpenuTb TONNUMBONPOBO/ KAabenbHOM
CTSIKKOW.

PesvHoBas TonnueHas Tpybka, xomyT
@10[2x]

KabenbHas cTaxka

Tonnueonposog o1 FuelFix



\\\

A

11 BbixnonHas cucrtema

YcTtaHoBKa yronka

1 Yronok

> | BonT Kpennexus

1| MepeHoc nsobpaxeHus oTeepcTys,
oTBepcTne & 7mMm

1| MepeHoc n3obpaxeHuns oTBepCTYS,
oTBepcTne & 6Mm




ernneHMeBMHTa

Bont M5x16, ranka

Puc.63
YcTaHOBKa rnywuTens BbIXMOMHbIX ra3oB
» Bont 3 cnyxunTt Hanpaensawowen ang

npegoTBpaLLeHms noBopoTa rnywutens 1,
6onT 2 — KpenneHue rnyLwmTens.

> | BonT M6x16, rpoBep

Puc.64

al 480
az 70

al at a2

Puc.65



\\\

A

MoarotoBKa BbLIXSIONHOW TPYObI | a1

1| V1sonsums BbixnonHow Tpyobi

1| XomyT KpenneHus BbIXNONHOM TPy6b!

1| WYsonsums BbixnonHown Tpyobi




KpenneHue BbIXNIONHOU TPYObI | a1

OnacHocCTb.
Bo3MOXHO noBpexaeHus
KOMMOHEHTOB.

Cob6nopaTtb gonycTuMble
paccTosiHMA, NP Heo6X0AUMOCTH
KOPpPEeKTUpOBaThb.

1| Bont M6x20, waiba, yronok, ravka.

1| XOMyT KpenneHus BbIXIONHON TPYOb

1| XOMYT KpenneHus BbIXIONHON TPYObi

Puc.71



¢

12 Cwuctema oxnaxaeHus

12.1 Cxema XMOAKOCTHOro KOHTypa

(

Puc.72

Bce kpenexHbie XoMyTbl = @25;
CoeauHuTenbHble naTpybku I = @18x18 — 1wt 1 16x18 — 2wWT

1 Pe3unHoBblii Npounb YepHblV Sl



=
=

12.2 Co3aaHue XNMAKOCTHOro KOHTypa

Bpe3ka B KOHTYp aBTOMOGMUNA

1 LLnaHr — Bbixog n3 apuraTtens / Bxoa B
neyvky aBTomobuns

2 | MecTo Bpesku

» YacTb wnaHra (Bxoa B Neyky
aBTomobuns) 1 B cooTBeTCcTBUMN C PUnc.74
NOBEPHYTb.

2 LLinaHr — BbIxoa u3 gsurarens

1| Pacnopxas raika M6x30

Puc.75



MopknioyeHue wnadra D

LTyuep otonuTens - BbIXOA

lNpodunnbHOEe pe3nHOBOE KOMbLO —
YyepHoe

LnaHr Bxoga B neyky aBTomobuns



LLinaHr BbIXOOa U3 aABuratens

MpodmnbHoe pe3nHoBOE KOMbLO —
YyepHoe

KpenexHbin xomyT @25

Bont M6x20, wanba

MpodunbHoe pe3nHoBOE KOMbLO —
yepHoe

lMnacTukoBbIN XOMYT — AepKaTerb
LUnIaHroB

MpoBepuTb 3a30pbl MEXY BMYCKHON
Tpybon u wnaHramm B 1 D, npu
HeobXxoaNMMOCTU NOoNpaBuTb.

1]
I:%&I

Puc.81



13 OpraH ynpaBneHus

13.1 YctaHoBKa Telestart

MoaroToBKka KpoHwTeWHa Telesart

» CorHyTb kpoHWTeNnH 1 Telestart cornacHo
Puc.82

2 JInHuga crndba

I! Bocnonbayintecb MHCTPYKLMENH no
=1 ycraHoBke Telestart.

1 Bnok Telestart

2 | KpoHLWTEenH kpennexws

1 Bnok Telestart

» | BonT kpennexus

Puc.84



=

YcTtaHoBKa aHTeHHbI Telestart unu ThermoCall

Puc.85

13.2 YctaHoBka ThermocCall

YcTaHOBKa KpeneXxHoro yroska

1 AHTEHHa

Bocnonb3ynTech MHCTPYKLMEN No
—= yctaHoBke ThermoCall.

1 Bnok ThermoCall

> | Bont M5x16, LLanba, Yronok,

ThermoCall, Manka.

Puc.86

1 Bnok ThermoCall

2 | BonT kpenneHus.




14 ®uHanbHaa paborta

[ononHUTENbHY0 MHPOPMaLMIO MOXXHO HANTK B TEXHUYECKON JOKYMEHTaL MK
NpPoV3BOAUTENS TPAHCNOPTHOMO CPeACcTBa
» MoHTUpYWTE CHSATbIE AeTanu B 06paTHOM nopsiake

» [1poBepbTe BCe LWaHr, 3aXXUMbl U BCE dNEKTpUYECcKne coeanHeHus.
» N3onupynte BCe OTKPbITbIE Y4aCTKN

» [pyHTYynTE OTKpbITLIE Y4acTku Ky3oBa (Tectyl 100K).

» lNoacoeanHute AKB

SR
A ' 0
v e B

Mcnonb3yiTe TONLKO OXJaXAaKoLLyHo XUAKOCTb, 0A06PEHHYHO
npousBoguTenem

» 3anosnHuTe 1 NpokadanTe KOHTYP OXMaXaeHWs B COOTBETCTBUM CO
cneundpukaunsiMm NpomM3BoanTeNs TPaHCNOPTHOIO CPeACTRa.

gy [ononHnTenbHy0 MHGPOPMALMIO MOXHO HANTN B OBLLMX MHCTPYKUMNAX NO
”’J yCTaHOBKe W akcnsyatauumn komnoHeHToB Webasto.

" » Hactponre MultiControl CAR

» BbINosiHMTE HAaCTPOWKU Ha NaHenu ynpasieHUsa KoHaULMoHepa B

COOTBETCTBUM C MHCTPYKLMEN NO SKChnyaTaunm.

» [MpoBeguTe omHanbHy NpPoBepky paboTbl OTONUTENS U CUCTEM aBTOMOOUNSA

» [Mpukpenntb TabnuyKy "BbIKNIOYNTL CTOSHOYHBIM OBorpeBaTens nepes 3anpaBkon” B
obnacTtu 3annMBHON ropsiIOBUHbI

YT




15 bakoBbIn 3a60pHUK FuelFix - LLlabnoH

100mam
Ny

Makstab 1:1
GroBe der Druckausgabe mit MaElinien
vergleichen.
Zulassige Toleranz maximal 2.
Druckereinstellungen auf ‘randlos” baw.
'Rander” minimieran und 100% von der
normalen Grofe. |

0 1DUMMI



i

16 WMHcTpyKuusa no akcnnyaTauum

fg YKkasaHusi N0 BpEMEHU Harpesa:

Mbl pekomeHAyeM HacTpOUTb BPEMSI Harpeea paBHOE BPEMEHU B NyTH (BpeMs
HarpeBa = BpeMs B NyTH).
Mpumep: Bpemsi B nyTn okono 20 MUH (B O4HY CTOPOHY) Mbl PEKOMEHAYEM, HACTPOUTb
NPOLOIMKUTENBHOCTb PaboTbl Tak, YTOObI He npeBbIwaTtb 20 MUH.

ABTOMOGUNN C 06 BEMHBIMM AaTYMKAMUN KOHTPOMS canoHa:

JononHnTensHy NHOPMaUUIo CMOTPUTE B PYKOBOACTBE MO 3KCMNyaTaumm
aBTOMOGMNS.

P OTKMIOYUTbL AaTUMK KOHTPOMS canoHa Ans npouecca Harpesa

16.1 HacTpomka KnumaT-KOHTpPONnA aBToMobuns

MaHenb ynpaBneHUs KNUMaT-KOHTponem

— = Mepen napkoBKkol aBTOMOOMMS
L{?} HEOBXOAMMO BbIMOMHUTL

crneayoLwme HacTpoOnKu:

1| Temnepatypa B nonoxexwue “HI”

> | Bblbpate Oborpes nobosoro crekna

3 | OBOpOTLI BEHTUNATOPA OCTaBMATL B
MONOXEHUM «2», MaKCUMyM «3»

Puc.88

16.2 MecTo ycTaHOBKM npeaoxpaHuTeneun

1| F2-Tpenoxpanntens canoHa 30A

2 | F1-Tlpenoxpanutens otonutens 20A




=

NMpeaoxpaHuTenbHbIN 610K canoHa

1 F3 — lNpegoxpaHntens opraHa
ynpasneHus 1A

F4 — MNMpepoxpaHuTenb KNUMaT-KOHTPONS
aBTomobunsa 7,5A




